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Reuniu em sessão ordinária, e em segunda convocatória, aos vinte e dois dias 

do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte horas, na sede da 

Federação Portuguesa de Ténis de Mesa, sito na Rua Padre Luís Aparício nº9 – 

5º andar em Lisboa, e ainda por videoconferência, a Assembleia Geral da 

Federação Portuguesa de Ténis de Mesa, conforme convocatória datada de um 

de abril dois mil e vinte quatro com a seguinte ordem de trabalhos: Ponto um: 

Apreciação, discussão e votação Relatório e Contas de 2023 , Ponto dois: Outros 

Assuntos do interesse da modalidade. ..…………………………………… 

Assumiu a presidência da Assembleia Geral a Presidente da Mesa Dra. Maria 

Inês da Graça Louro, estando ainda presente a vogal Odete Cardoso. Pela 

direção estiveram presentes por videoconferência o Presidente Pedro Moura e 

presencialmente os Vice-Presidentes Luís Garrett e Francisco Teófilo. Estiveram 

ainda presentes, todos por videoconferência, os delegados dos jogadores Diogo 

Silva, Rodolfo Pedra, os delegados de treinadores Francisco Santos, Marco 

Rodrigues, os delegados de clubes Pedro Barbosa, João Costa, Luís Caridade, 

Edilson Rodrigues e Renato Gouveia e como representantes das Associações 

José Martins da ATM Coimbra, Daniel Correia da ATM da Ilha de São Miguel, 

Mário Silva da ATM de Leiria, Paulo Melim da ATM Madeira, Sergio Miranda da 

ATM Porto e Aquilino Pinto da ATM do Distrito de Viseu. .……………………..…… 

Iniciada a reunião, a senhora presidente da mesa Maria Inês da Graça Louro, 

efetuou a leitura da ata da assembleia anterior, não existindo nem votos contra 

nem abstenções, foi aceite por unanimidade. A senhora presidente da mesa 

passou de seguida ao ponto número um da ordem de trabalhos dando a palavra 

ao senhor presidente da Direção Pedro Moura, que cumprimentou todos os 

delegados presentes e apresentou o relatório e contas 2023, no final da sua 

apresentação agradeceu a todas as entidades e fornecedores que colaboram 

com a federação, aos patrocinadores, associações regionais, clubes, 

treinadores, árbitros, atletas e familiares, staff e direção FPTM, assim como ao 

contabilista certificado Diogo Rafael, Presidente do Conselho Fiscal José Alveiro 

e Presidente da Assembleia Geral Inês Louro, tendo posteriormente efetuado um 

agradecimento especial aos que lhe acompanharam sempre nestes últimos doze 

anos, com lealdade e disponibilidade, Luis Garret, Jose Bentes, Ana Paula Silva 

e Ana Cristina Fonseca e ainda aos delegados que também o acompanharam 

nestes mesmos doze anos Sérgio Miranda, Minhava Peixoto, Aquilino Pinto, 

Paulo Melim, Francisco Santos, Marco Rodrigues e Renato Gouveia, dando 

assim por concluída a sua apresentação. …………...………………………………   

A pedido da presidente da mesa da assembleia o presidente do Conselho Fiscal 

José Alvoeiro leu o parecer após o qual o documento foi colocado à discussão. 

Não havendo questões nem pedidos de esclarecimento, foi o documento 

colocado á votação, tendo sido aprovado com uma abstenção. …………………. 

Passando ao ponto dois da ordem de trabalhos, outros assuntos de interesse da 

modalidade, a senhora presidente deu a palavra ao presidente que esclareceu o 



facto de a aplicação para telemóvel da FPTM não estar ainda em funcionamento 

lembrando ainda a todos os delegados da comemoração do Dia Mundial do 

Ténis de Mesa. Pediram então a palavra os delegados Paulo Melim, Aquilino 

Pinto, Sérgio Miranda para agradecerem a referência do presidente e o Vice-

Presidente Luís Garrett, também ele para fazer um agradecimento a todos os 

delegados já que esta seria também a sua última Assembleia Geral em funções. 

Foi ainda lida e aprovada por unanimidade a ata da Assembleia Eleitoral, onde 

constava a eleição de um novo vice-presidente Paula Penedo e que se realizou 

no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e quatro em Vila Real, tendo a mesma 

sido aprovada por unanimidade, de seguida foi lida a minuta da ata por parte da 

presidente da mesa e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a 

senhora Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão quando eram vinte e 

uma horas e dez minutos. …………………………………………………………….. 

 

Presidente da Mesa da Assembleia Geral  

 

Vice-Presidente da Mesa da Assembleia Geral  

 

 

 

 

 

 


